

據貨品。而以紙幣在市上流通。此種舉動。為時已久。其結果則山東省內紙幣充斥。無硬貨為之抵當。以致兌換價大跌。山東貨幣幾不值一錢。除對日本交易外。竟不能與其他各國貿易。山東貨幣。祇在日本國內具有充量之購置力。是于山東對外貿易。遂為彼所壟斷。日本之履行條約義務者。如是如是。是故吾參議院苟欲為何調和方法。以解決山東問題。而其作用實為信托日本者。不可不記得上述之事實。總之吾人對於山東問題。想一作正義。事。無取今後力。之。

本館特電

芝加哥電 駐華美國新公使克倫已於二十一日首途赴任。據稱中國現在所處之地位 恰如五十年前之美國地位。而入於發展及進步之新時代 中國之最大問題。大抵為運輸問題 而中國運河之哩數 較諸美西鐵道之哩數尤多。但其鐵道之需要 實為刻不容緩 若吾人於太平洋獲得和平(則亦非難事云)。

墨國華僑生命財產之危險

墨國順省活打暗步埠華僑團體會來函 萬急 刻下順省宣布獨立與墨政府脫離關係 兵燹之禍 急在目前 其影響未知何如 本月十一日 此間地保聲稱奉前省長解也氏之命 即日將本埠所有華僑生意貨物 一切點過 晚間又派人向各僑胞店內 將伙食用品先各取一半 又謂將來仍隨時來取 他如南和哥等埠 亦如是觀 現時初起事而未經兵戰 已如是蠻橫肆意攫取 則將來之慘禍 何可勝言 焚起事者又皆排華黨之人 似此情形 不但我僑胞財產不能保即 生命亦已在萬分可危之中矣 望執事先生即登報布告 傳衆週知 並望旅美僑胞設法救援 不勝感禱之至 九年四月十一日 順省活打暗步華僑團體會麥興華等上

中日軍隊又起衝突

哈爾濱電 中日兵隊 昨在本處西部鐵路 又起衝突 鐵路南部之數車站 均已被日兵佔據 直至長春 俄將軍福施哈斯基 乃哥爾恰克之部將 現聯同謝米諾夫之兵隊 與日兵協攻過激派軍 擬由西伯利亞鐵路進攻 至貝加爾湖乃止 而日本之意 則欲管轄該處鐵路一帶 聞日前鐵路工人 欲聯合管理鐵理 惟被黑龍江督軍鮑貴卿制止 查哈爾濱之鐵路 乃由中俄管理 中國董事五人 俄國董事五人 惟中國之董事 向來有名無實 董事局亦祇圖私利 美國鐵路工程師士地芬士 近日曾協助辦理鐵路之事 亦無效果 聞士氏擬於日間起程歸國云

抵桂境大戰即在眉
建陸榮廷異常警
惶急電莫榮新協同防禦並聞陸有決
定與北京政府單獨媾和說
(以上香港電昨日下午四點二十五分到)

中外新聞

(以上香港電昨日下午四點二十五分到)

竺西氏專醫內外科
谷花症柳應驗丸散佈告

(壽民淳國) (升紀良醫)

(奇民澤圖) (升紀良圖)

壽民如壽國

國有良相能安天下世有良醫能活
顧你良醫誠有益於世也但能為自
產始來英屬加拿大壯腳拉市高連
或風痰之症遇身痛苦難堪經請諸
若不作工無錢醫理幸而四月初
到

清來藥局一盒出產而
此時精神壯健可見先
良朋染頭瘡症取頭風
再食急葺五味丸均獲

濟世良醫

某國加拿大魁北克市葛理士街
濟世良醫

太國手竺西氏先生鑒 啓者弟前在唐山謀事爲業不免勞心然鄉居世境艱難仰視倚東事事需財不得不別故鄉走至洋實得餘資以慰父母之望人所同情也到來未久在英陽郡廟度埠暫作僕工運也不辰又阽疾厄大約因勞心勞力會吐血一兩次心口乳部常癢又似膀胱受濕經延醫多次數月以來蘇撫莫愈白亦不知由何所發也久聞大國手竺西氏之良醫是以將症原由并即付戾帝拾元求他批症發薦藥訂製來水茶丸散服之入長功兼再取第二次藥而食之各病皆瘳今神氣強健大勝從前弟遇竺西氏良醫理愈報答未能惟有

哈爾濱電、中日兵隊、昨在本處西部鐵路、又起衝突、鐵路南部之數車站、均已被日兵佔據、直至長春。俄將軍福施哈斯基、乃哥爾恰克之部將、現聯同謝米諾夫之兵隊、與日兵協攻過激派軍、擬由西伯利亞鐵路進攻、至貝加爾湖乃止、而日本之意、則欲管轄該處鐵路一帶、聞日前鐵路工人、欲聯合管理鐵理、惟被黑龍江督軍鮑貴卿制止、查哈爾濱之鐵路、乃由中俄管理、中國董事五人、俄國董事五人、惟中國之董事、向來有名無實、董事局亦祇圖私利、美國鐵路工程師士地芬士、近日曾協助辦理鐵路之事、亦無效果、聞士氏擬於日間起程歸國云。

粵省舊國會因多數議員陸續赴滬不及法定人數已宣布閉會抵滬議員對於在滬開會手續正在積極籌備不日當可開會

本埠新聞